
Olvass, figyelj, gondolkozz! Ismerd meg a minket körülvevő folyamatokat és összefüggéseket, 
hogy megértsd, hogyan fogják azok következményei érinteni a Te életedet és a számodra fontos 

emberekét, mert csak így hozhatsz majd hiteles döntéseket a jövőddel kapcsolatban. 
Ha így teszel, akkor tiszta lelkiismerettel állíthatod, hogy megtetted, amit megtehettél, 

mert a lehetőségeid szerint tájékozódtál. Ebben segít Téged a Cassandra Program!

cassandraprogram.infocassandraprogram.info

TÉMA >>       World Adaptation Forum 2024 – videók

Jem Bendell előadásában a közelgő válságok testi és 
lelki kihívásait vizsgálja, rávilágítva a mentális ellenálló 
képesség és a támogató közösségek kulcsszerepére. 
A „szent pesszimizmus” szemléletén keresztül bemu-
tatja, miként élhetünk tartalmas életet az összeomlás 
árnyékában is, alkalmazkodva a bizonytalansághoz és 
a változó világ kihívásaihoz.

TÁMOGATÁS FELIRATKOZÁS

TÁMOGASD A MUNKÁNKAT
Dönts helyesen!

IRATKOZZ FEL
Ajánld másoknak is!

TÁJÉKOZÓDJ    >     KÉSZÜLJ    >     ALKALMAZKODJ

HOLNAPUTÁN                    2025/3 
a Cassandra Program hírlevele        A jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!

ITT KÖVESS MINKET

Üdvözöljük a World Adaptation Forum 2024 hivatalos előadásainak és panelbeszélgetéseinek gyűjteményé-
ben! Ez a hírlevél a tavalyi konferencia legfontosabb prezentációit és eszmecseréit mutatja be, amelyek a 
téma vezető szakértőinek és kutatóinak részvételével zajlottak. Az esemény középpontjában az alkalmaz-
kodás sürgető kérdései álltak: hogyan kezelhetjük az ökológiai, gazdasági és társadalmi rendszereinket 
érintő átalakulásokat?

Előadóink mélyrehatóan elemezték az éghajlati válság következményeit, az erőforrás-kimerülés problémá-
ját, valamint a társadalmak előtt álló kihívásokat egy olyan korszakban, amelyben a megszokott növekedési 
modellek egyre inkább fenntarthatatlanná válnak. A konferencia célja nem csupán a problémák feltárá-
sa volt, hanem a cselekvési lehetőségek azonosítása is: milyen stratégiák segíthetnek a közösségeknek és 
egyéneknek abban, hogy rugalmasabban és tudatosabban reagáljanak a változásokra?

Az előadásokban többek között szó esett az energia- és nyersanyagválságról, a mentális ellenálló képesség 
fontosságáról, az ökológiai krízis spirituális és etikai dimenzióiról, valamint a gyermekjogok védelméről a 
válságok idején. A panelbeszélgetésekben a különböző szakterületek képviselői közösen vizsgálták meg az 
előttünk álló rendszerszintű kihívásokat és az ezekre adható lehetséges válaszokat.

A World Adaptation Forum 2024 nemzetközi párbeszédet kezdeményezett a globális alkalmazkodás témá-
jában. A konferencián elhangzott gondolatok, kutatási eredmények és megoldási javaslatok most minden-
ki számára elérhetővé váltak az alábbi videók formájában. Célunk, hogy segítsük a tájékozódást ebben az 
összetett és gyorsan változó világban, ezzel hozzájárulva egy olyan jövő alakításához, amelyben az ember-
iség felismeri korlátait, és érdemben cselekszik a fennmaradó lehetőségek keretei között.

A World Adaptation Forum konferenciasorozat szándéka, hogy a téma szakértőinek javát megszólaltat-
va segítsen ráébreszteni a közvéleményt arra, mit is jelent a Nagy Felbomlás folyamata, milyen következ-
ményekkel járhat az emberi civilizációra és az egész ökoszisztémára nézve, és hogy milyen hiteles válaszokat 
is adhatunk mi minderre. 

Az emberek többsége továbbra is a megszokott módon éli az életét, miközben az előttük álló kihívások 
természete drámai változásokon megy keresztül. Elengedhetetlen, hogy minél többen átlássák a minket 
körülvevő folyamatokat és megértsék az összefüggéseket, azért, hogy hiteles és őszinte döntéseket hozhas-
sanak meg az életükkel kapcsolatban, és hogy világossá váljon a számukra, milyen elképesztően sokat kell 
tennünk azért, hogy a végkifejlet ne a lehető legrosszabb legyen.

Bárhol is tartson Ön ezen az úton – legyen kutató, döntéshozó, szakember vagy elkötelezett érdeklődő 
–, bízunk benne, hogy a 2024-es World Adaptation Forum anyagai értékes gondolatébresztőként és in-
spirációként szolgálnak. Ismerje meg a konferencia kulcsfontosságú előadásait és beszélgetéseit, és csat-
lakozzon hozzánk egy őszinte és nyitott párbeszédben a jövőnkről!

Gyurkó Szilvia rávilágít arra, hogyan befolyásolják a 
válságok – az éghajlatváltozástól a társadalmi fel-
fordulásig – a gyermekek jogait és jólétét. Megvizs-
gálja, mit értenek már most a fiatalok ezekből a ki-
hívásokból, milyen felelőssége van a felnőtteknek a 
felkészítésükben, valamint hogyan teremthetünk ol-
yan jövőt, ahol majd emberhez méltó életet élhetnek.

 

Az ökológiai válság és a kereszténység

Zlinszky János a keresztény gondolkodás szem-
szögéből vizsgálja az ökológiai válságokat. Rávilágít 
az emberiség erkölcsi és spirituális felelősségére a 
környezeti összeomlás idején, hitre, gondnokságra és 
a hagyomány bölcsességére építve. Előadása reményt, 
cselekvést és a természettel való mélyebb kapcsolatot 
inspirál, az élet tiszteletének szellemében.
 

Eligazodás egy széteső világban

David Korowicz a gyorsan változó világ növekvő 
kockázatait és bizonytalanságait elemzi. Rávilágít a 
rendszerek sérülékenységére, az egymásba kapcs-
olódó válságokra és arra, hogyan építhetünk ellenálló 
képességet a globális instabilitás közepette. Előadá-
sa elengedhetetlen azok számára, akiket érdekel a 
kiszámíthatatlan jövő és szeretnének felkészülni rá.

 

A zöld átállás valódi kihívásai

Simon Michaux szembeszáll a zöld átállásról szóló 
fősodratú narratívákkal. Rávilágít az energia- és erő-
forráskimerülésre, feltárva a jelenlegi megoldások 
korlátait és a jövő bizonytalanságait. Rendszerszintű 
megközelítésével bemutatja, milyen lehet egy reális 
átmenet egy olyan világban, ahol az anyagi erőfor-
rások kritikus korlátokba ütköznek.

Energia és erőforrások – beszélgetés

Ebben tartalmas panelbeszélgetésben Simon Michaux, 
Zlinszky János, Gelencsér András és Köves Alexandra, 
az energia- és erőforráskimerülés sürgető kihívásait 
járják körül. A résztvevők a zöld átállás korlátait, az erő-
források szűkösségének valóságát és az alkalmazkodás 
szükségességét vizsgálják egy rendszerszintű válto-
zásokkal küzdő világban.
 

Teljes élet az összeomlás korában

Rendszerszintű kihívások – beszélgetés

Ebben az izgalmas panelbeszélgetésben Jem Ben-
dell, David Korowicz, Kőrösi Csaba és Pogátsa Zoltán, a 
jövőnket alakító rendszerszintű kihívásokat elemzik. A 
résztvevők a globális instabilitást, az erőforrás-korláto-
kat és a társadalmi ellenállóképességet vizsgálják, út-
mutatást nyújtva egy mély bizonytalansággal és áta-
lakulással teli korszakban való eligazodáshoz. 
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A gyermekek jogai válságok idején
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